
  
 

Α.Φ.Η.Σ. ΚΥΠΡΟΣ ΛΤΔ – 1ο εξάμηνο 2014 

Βασικός στόχος του οργανισμού, από την αρχή της λειτουργίας του, ήταν η δημιουργία 

ενός ολοκληρωμένου δικτύου κάδων σε ολόκληρη την επικράτεια για την όσο το 

δυνατόν πιο εύκολη πρόσβαση των πολιτών σε κάδους της ΑΦΗΣ, για απόθεση των 

χρησιμοποιημένων μπαταριών τους προς ανακύκλωση. Στην παρούσα φάση υπάρχουν 

τοποθετημένοι πέραν των 2650 κάδων ανακύκλωσης μπαταριών τόσο σε σημεία με 

σημαντική παραγωγή χρησιμοποιημένων μπαταριών όσο και σε σημεία με εύκολη 

πρόσβαση για το κοινό, αριθμός που κρίνεται ικανοποιητικός για τα μεγέθη της χώρας 

και έχει ξεπεράσει τον αρχικό σχεδιασμό που προνοούσε την τοποθέτηση 2500 κάδων. 

Η τοποθέτηση νέων κάδων συνεχίζεται κυρίως σε σημεία στα οποία μας το ζητά το 

κοινό. 

 

Η δυσμενής οικονομική κατάσταση της χώρας, εξακολουθεί ακόμα να βαραίνει όλο και 

περισσότερο το γενικό κοινωνικό σύνολο. Καταστήματα στα οποία υπήρχαν 

εγκαταστημένοι κάδοι της ΑΦΗΣ, εξακολουθούν να κλείνουν και έτσι, συνεχίζονται οι 

προσπάθειες για να εντοπιστούν και να επιστραφούν στο Σύστημα οι κάδοι από τα 

συγκεκριμένα σημεία. Παράλληλα γίνεται εντατική προσπάθεια εντοπισμού των 

αδρανών κάδων μέσω τηλεφωνικής και ηλεκτρονικής επικοινωνίας, γεγονός που 

αναμένεται να αυξήσει και τις ποσότητες συλλογής αφού από τις επαφές προκύπτει 

πως ένας σημαντικός αριθμός κάδων έχει γεμίσει και δεν έχουμε ειδοποιηθεί για το 

άδειασμά τους. 

 

Όσον αφορά το πρώτο εξάμηνο του 2014, έχουν τοποθετηθεί 101 νέοι κάδοι 

ανακύκλωσης μπαταριών, ποσότητα μειωμένη σε σχέση με την αντίστοιχη περσινή 

περίοδο κατά την οποία τοποθετήθηκαν 319 κάδοι. Συνολικά, από τον Ιούνιο του 2009 

και την δημιουργία του Συστήματος μέχρι σήμερα, έχουν τοποθετηθεί 2,664 κάδοι, 

ξεπερνώντας ήδη τον αρχικό στόχο που ήταν η τοποθέτηση 2,500 κάδων συλλογής 

μπαταριών ανά το παγκύπριο μέχρι το 2015. 

  

 

 



  
 

Πιο κάτω παρουσιάζεται ο αριθμός των κάδων που τοποθετήθηκαν ανά επαρχία κατά 

το πρώτο εξάμηνο του 2014.  

 

Στη συνέχεια, φαίνονται ανά επαρχία οι τοποθετημένοι κάδοι της ΑΦΗΣ όπως έχουν 

διαμορφωθεί τον Ιούνιο του 2014. 
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Η κατανομή των κάδων στις πέντε επαρχίες της ελεύθερης Κύπρου φαίνεται και στο πιο 

κάτω γράφημα. 

 

 

 

Συλλογή Μπαταριών 

Η κατακόρυφη πτώση της οικονομίας της χώρας, που ξεκίνησε από τον Μάρτιο του 

2013 και συνεχίζεται μέχρι και σήμερα, έχει επηρεάσει αρνητικά και τις ποσότητες 

συλλογής μπαταριών από το Σύστημα. Κατά την περίοδο Ιανουαρίου – Ιουνίου 2014, 

συλλέχθηκαν σχεδόν 18 τόνοι μπαταριών, ενώ την αντίστοιχη περσινή περίοδο είχαν 

συλλεχθεί γύρω στους 21 τόνους. Η μείωση των ποσοτήτων καθυστερεί την επίτευξη 

του ετήσιου προϋπολογισμού που είναι η συλλογή 44 τόνων μπαταριών μέχρι το τέλος 

του 2014. Γίνεται προσπάθεια για συντονισμό με υποστατικά μελών μας που 

παραδοσιακά προσφέρουν σημαντικές ποσότητες μπαταριών μαζικά, έτσι ώστε μέχρι 

το τέλος του χρόνου να συλλεχθούν οι χαμένες ποσότητες του πρώτου εξαμήνου και να 

επιτευχθεί ο στόχος.  

Πιο κάτω φαίνονται οι ποσότητες μπαταριών που συλλέχθηκαν ανά επαρχία κατά το 

πρώτο εξάμηνο του 2014. 
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Στην συνέχεια παρουσιάζεται η κατανομή των ποσοτήτων που συλλέχθηκαν από τις 

πέντε επαρχίες της ελεύθερης Κύπρου για την περίοδο Ιανουαρίου Ιουνίου 2014. 
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Ακολούθως, παρουσιάζεται η συνολική ποσότητα μπαταριών που συλλέχθηκαν από το 

2009 μέχρι σήμερα, ανά επαρχία.  

 

 

 

 

Η κατανομή των ποσοτήτων που συλλέχθηκαν από τις πέντε επαρχίες της ελεύθερης 

Κύπρου καθ’ όλη την διάρκεια λειτουργείας του οργανισμού φαίνεται στο πιο κάτω 

γράφημα. 
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